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ATA Nº 10 DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE MARÇO DE 2013. 
Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e treze, nesta cidade de 
Assis, Estado de São Paulo, em sua sede própria na Rua José Bonifácio, nº 1001, 
às 18hs:59min, reuniu-se, a Câmara Municipal de Assis, sob a presidência do 
Presidente, Vereador EDUARDO DE CAMARGO NETO, titular efetivo do 
cargo, secretariando os trabalhos, os Vereadores JOÃO DA SILVA FILHO, 
VALMIR DIONIZIO E CLAUDECIR RODRIGUES MARTINS, Vice-
Presidente, 1º e 2º Secretários respectivamente da Câmara Municipal de Assis. 
Reunida a Câmara o Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, 
convidou o Edil Edson de Souza para proceder a leitura do Trecho Bíblico: “Isaias 
55, Versículos 06 à 08 e do Pai Nosso. Em seguida, o Senhor Presidente, Vereador 
Eduardo de Camargo Neto, determinou ao Senhor 1º Secretário, Vereador Valmir 
Dionizio, que procedesse a verificação de presença dos Senhores Vereadores. 1ª 
Chamada: às 19hs:01min horas: Adriano Romagnoli Pires, Alcides Coelho, 

Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencio, Arlindo Alves de Sousa, Bento Carlos 

de Oliveira, Claudecir Rodrigues Martins, Cristiano Santili, Edson de Souza, 

Eduardo de Camargo Neto, João da Silva Filho, José Luiz Garcia, Paulo Mattioli 

Junior, Reinaldo Farto Nunes, Thiago Hernandes de Souza Lima e Valmir 

Dionizio (Vide Anexo 01). Havendo quorum regimental o Senhor Presidente, 
Vereador Eduardo de Camargo Neto, invocando a proteção de Deus, deu início aos 
trabalhos colocando em votação a Ata nº 09 da 6ª Sessão Ordinária, do dia 11 de 
março de 2013, que foi aprovada sem emendas e por unanimidade. Ato 
contínuo, o Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, solicitou ao 1º 
Secretário, Vereador Valmir Dionizio, que procedesse a leitura do Expediente 
(Vide Anexo 02). A seguir, o Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo 
Neto, consultou ao plenário se existiam Requerimentos e Moções em regime de 
urgência. Existiam 12 (doze) Requerimentos e 08 (oito) Moções. Dando 
prosseguimento aos trabalhos, o Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo 
Neto, determinou ao 1º Secretário, Vereador Valmir Dionizio, que procedesse a 
leitura da Pauta dos Requerimentos (Vide Anexo 03). Manifestou-se em questão 

de ordem o Vereador Adriano Luiz Romagnoli Pires, solicitando a retirada do 
Requerimento nº 278/13, de sua autoria. O Senhor Presidente, Vereador Eduardo 
de Camargo Neto, informou que o pedido era regimental e consultou ao plenário 
quanto ao pedido de retirada do Requerimento. Foi aprovado por unanimidade. 
Portanto, foi retirado pelo autor o Requerimento nº 278/13, de autoria do 
Vereador Adriano Luis Romagnoli Pires. Em seguida, o Senhor Presidente, 
Vereador Eduardo de Camargo Neto, determinou ao 1º Secretário, Vereador 
Valmir Dionizio, que procedesse a leitura da Pauta das Indicações (Vide Anexo 
04) e das Moções (Vide Anexo 05). Procedida a leitura das Pautas das 
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Proposituras, o Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, colocou 
em discussão os REQUERIMENTOS NºS 279 à 325/2013 e as MOÇÕES NºS 
147 à 176/2013, de autoria de DIVERSOS VEREADORES. Usou da palavra o 
Vereador Reinaldo Farto Nunes para suas considerações a respeito das 
proposituras e suas palavras estão inseridas no DVD nº 10/13, de 18/03/13. 
Continuou em discussão os Requerimentos nºs 279 à 325/2013 e as Moções nºs 
147 à 176/13, de autoria de diversos Vereadores. Pediu a palavra o Vereador 
Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencio. Manifestou-se em questão de ordem o 
Vereador João da Silva Filho. Usou da palavra o Vereador Alexandre Cobra 

Cyrino Nicoliello Vencio (aparteado pelo Vereador Arlindo Alves de Sousa) para 
suas considerações a respeito das proposituras e suas palavras estão inseridas no 
DVD nº 10/13, de 18/03/13. Continuou em discussão os Requerimentos nºs 279 à 
325/2013 e as Moções nºs 147 à 176/13, de autoria de diversos Vereadores. 
Manifestaram-se em questão de ordem os Vereadores Thiago Hernandes de Souza 
Lima, Claudecir Rodrigues Martins, Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencio e 
Arlindo Alves de Sousa. Usou da palavra o Vereador Bento Carlos de Oliveira 
(aparteado pelo Vereador Arlindo Alves de Sousa) para suas considerações a 
respeito das proposituras e suas palavras estão inseridas no DVD nº 10/13, de 
18/03/13. Continuou em discussão os Requerimentos nºs 279 à 325/2013 e as 
Moções nºs 147 à 176/13, de autoria de diversos Vereadores. Usou da palavra o 
Vereador Paulo Mattioli Junior (aparteado pelo Vereador Cristiano Santili) para 
suas considerações a respeito das proposituras e suas palavras estão inseridas no 
DVD nº 10/13, de 18/03/13. Continuou em discussão os Requerimentos nºs 279 à 
325/2013 e as Moções nºs 147 à 176/13, de autoria de diversos Vereadores. Usou 
da palavra o Vereador José Luiz Garcia para suas considerações a respeito das 
proposituras e suas palavras estão inseridas no DVD nº 10/13, de 18/03/13. 
Continuou em discussão os Requerimentos nºs 279 à 325/2013 e as Moções nºs 
147 à 176/13, de autoria de diversos Vereadores. O Senhor Presidente, Vereador 
Eduardo de Camargo Neto, teceu alguns comentários e solicitou adiamento do uso 
da palavra pelos Vereadores após a discussão e votação das proposituras. Usou da 
palavra o Vereador Valmir Dionizio (aparteado pelos Vereadores Arlindo Alves de 

Sousa e Paulo Mattioli Junior) para suas considerações a respeito das proposituras 
e suas palavras estão inseridas no DVD nº 10/13, de 18/03/13. Ato contínuo, o 
Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, informou que a votação 
dos Requerimentos nºs 279 à 325/2013 e das Moções nºs 147 à 176/13, de 
autoria de diversos Vereadores ficou adiada para a próxima Sessão, tendo em 
vista o término do prazo do Expediente e consultou ao plenário quanto ao pedido 
de adiamento do uso da palavra pelos Vereadores. Foi aprovado por 
unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo 
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Neto, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Valmir Dionizio, que procedesse a 
chamada dos Vereadores inscritos. Mantiveram suas inscrições os Vereadores 
Reinaldo Farto Nunes, José Luiz Garcia, Adriano Luiz Romagnoli Pires, Valmir 

Dionizio, Paulo Mattioli Junior, Edson de Souza, Alexandre Cobra Cyrino 

Nicoliello Vencio, Claudecir Rodrigues Martins, João da Silva Filho e Eduardo de 

Camargo Neto. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Senhor Presidente, 
Vereador Eduardo de Camargo Neto, informou que havia inscrição através de 
ofício da Senhora Magda Teodoro de Arruda, Presidente do Conselho Municipal 
dos Direitos da Criança e do Adolescente de Assis e determinou ao 1º Secretário,  
Vereador Valmir Dionizio, que procedesse a leitura do mesmo. Procedida a leitura, 
manifestou-se em questão de ordem o Vereador Arlindo Alves de Sousa. Na 
sequência, o Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, solicitou ao 
Vereador Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencio para acompanhar a 
Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente até a 
tribuna. Usou da palavra a Senhora Magda Teodoro de  Arruda e suas palavras 
estão inseridas no DVD nº 10/13, de 18/03/13. O Senhor Presidente, Vereador 
Eduardo de Camargo Neto, teceu alguns comentários e passou a palavra aos 
Vereadores para seus questionamentos. Questionaram a oradora os Vereadores 
José Luiz Garcia, Reinaldo Farto Nunes, Valmir Dionizio, Paulo Mattioli Junior, 

Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencio, Valmir Dionizio e Reinaldo Farto 

Nunes. Perguntas e respostas estão inseridas no DVD nº 10/13, de 18/03/13. Em 
seguida, o Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, solicitou ao 
Vereador Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencio a acompanhasse até a saída 
do Plenário e acompanhasse o Responsável pelo Departamento Municipal de 
Trânsito, Leonardo de Godoi Palma, até a tribuna, para continuar respondendo aos 
questionamentos dos Vereadores a respeito da alteração da mão de direção em 
trecho da Avenida Rui Barbosa. Assumiu a tribuna o Senhor Leonardo de Godoi 
Palma, questionado pelo Vereador Reinaldo Farto Nunes. Perguntas e respostas 
estão inseridas no DVD nº 10/13, de 18/03/13. O Senhor Presidente, Vereador 
Eduardo de Camargo Neto, informou que o tempo havia se esgotado e que na 
próxima Sessão esgotariam esse assunto. O Senhor Leonardo de Godoi Palma 
teceu seus últimos comentários e suas palavras estão inseridas no DVD nº 10/13, 
de 18/03/13. Em seguida, o Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo 
Neto, solicitou ao Vereador Alexandre Cobra  Cyrino Nicoliello Vencio que o 
acompanhasse até a saída do plenário. Manifestou-se em questão de ordem o 
Vereador Paulo Mattioli Junior solicitando fazer uso da palavra como Líder do 
PSC. Em questão de ordem o Vereador João da Silva Filho solicitou fazer uso da 
palavra como representante do DEM. Manifestou-se em questão de ordem o 
Vereador Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencio solicitando fazer uso da 
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palavra como membro do PSD. Em questão de ordem o Vereador Alcides Coelho 
solicitou fazer uso da palavra como líder do PSDB. O Senhor Presidente, Vereador 
Eduardo de Camargo Neto, informou que os pedidos eram regimentais. 
Manifestou-se em questão de ordem o Vereador Claudecir Rodrigues Martins. Ato 
contínuo, o Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, passou a 
palavra ao Vereador Paulo Mattioli Junior. Usou da palavra o Vereador Paulo 

Mattioli Junior (aparteado pelo Vereador Valmir Dionizio) e suas palavras estão 
inseridas no DVD nº 10/13, de 18/03/13. O Senhor Presidente, Vereador Eduardo 
de Camargo Neto, teceu alguns comentários e passou a palavra ao Vereador João 
da Silva Filho. Usou da palavra o Vereador João da Silva Filho e suas palavras 
estão inseridas no DVD nº 10/13, de 18/03/13. A seguir, o Senhor Presidente, 
Vereador Eduardo de Camargo Neto, passou a palavra ao Vereador Alexandre 
Cobra Cyrino Nicoliello Vencio. Usou da palavra o Vereador Alexandre Cobra  
Cyrino Nicoliello Vencio (aparteado pelo Vereador  José Luiz  Garcia) e suas 
palavras estão inseridas no DVD nº 10/13, de 18/03/13. O Senhor Presidente, 
Vereador Eduardo de Camargo Neto, teceu alguns comentários e passou a palavra 
ao Vereador Alcides Coelho. Usou da palavra o Vereador Alcides Coelho 
(aparteado pelos Vereadores Claudecir Rodrigues Martins e Alexandre Cobra 

Cyrino Nicoliello Vencio) e suas palavras estão inseridas no DVD nº 10/13, de 
18/03/13. Manifestou-se em questão de ordem o Reinaldo  Farto Nunes solicitando 
fazer uso da palavra como membro do PT. O Senhor Presidente, Vereador Eduardo 
de Camargo Neto, informou que o pedido era regimental. Manifestou-se em 
questão de ordem o Vereador Paulo Mattioli Junior solicitando fazer uso da 
palavra como Presidente da Comissão da Cidadania e Consumidor. O Senhor 
Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, informou que o pedido era 
regimental. Usou da palavra o Vereador Reinaldo Farto Nunes e suas palavras 
estão inseridas no DVD nº 10/13, de 18/03/13. Manifestou-se em questão de 
ordem o Vereador Arlindo Alves de Sousa. Em questão de ordem o Vereador 
Bento Carlos de Oliveira solicitou fazer uso da palavra como membro do PSC. O 
Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, informou que não seria 
possível, tendo em vista que o Vereador Paulo Mattioli Junior havia feito uso da 
palavra como Líder do PSC. Manifestaramn-se em questão de ordem os 
Vereadores Bento Carlos de Oliveira, Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencio, 
Paulo Mattioli Junior, Arlindo Alves de Sousa, Edson de Souza e João da Silva 
Filho. Em questão de ordem o Vereador Claudecir Rodrigues Martins solicitou 
fazer uso da palavra como membro do PHS. O Senhor Presidente, Vereador 
Eduardo de Camargo Neto, informou que o pedido era regimental. Manifestou-se 
em questão de ordem o Vereador Reinaldo Farto Nunes. Usou da palavra o 
Vereador Claudecir Rodrigues Martins (aparteado pelo Vereador Bento Carlos de 
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Oliveira) e suas palavras estão inseridas no DVD nº 10/13, de 18/03/13. 
Manifestou-se em questão de ordem o Vereador Paulo Mattioli Junior solicitando 
fazer uso da palavra como Presidente da Comissão da Cidadania e Consumidor. O  
Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, informou que o pedido 
era regimental. Usou da palavra o Vereador Paulo Mattioli Junior  e suas palavras 
estão inseridas no DVD nº 10/13, de 18/03/13. Na sequência, o Senhor Presidente, 
Vereador Eduardo de Camargo Neto, determinou ao 1º Secretário, Vereador 
Valmir Dionizio, que procedesse a verificação de presença dos Senhores 
Vereadores. 2ª Chamada: às 22h:15min: Adriano Romagnoli Pires, Alcides 

Coelho, Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencio, Arlindo Alves de Sousa, Bento 

Carlos de Oliveira, Claudecir Rodrigues Martins, Cristiano Santili, Edson de 

Souza, Eduardo de Camargo Neto, João da Silva Filho, José Luiz Garcia, Paulo 

Mattioli Junior, Reinaldo Farto Nunes, Thiago Hernandes de Souza Lima e Valmir 

Dionizio (Vide Anexo 01). Havendo quorum regimental o Senhor Presidente, 
Vereador Eduardo de Camargo Neto, deu prosseguimento aos trabalhos 
consultando ao plenário quanto a possibilidade de inclusão na Pauta da Ordem do 
Dia o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2013, de autoria dos Vereadores 
PAULO MATTIOLI JUNIOR, REINALDO FARTO NUNES e VALMIR 
DIONIZIO, que dispõe sobre a constituição de Comissão de Assuntos Relevantes 

para estudos e providências visando a reforma do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Assis. Foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o Senhor 
Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, determinou ao 1º Secretário, 
Vereador Valmir Dionizio, que procedesse a leitura da Pauta da Ordem do Dia 
(Vide Anexo 06). Procedida a leitura da Pauta da Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, colocou em discussão o 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2013, de autoria dos Vereadores PAULO 
MATTIOLI JUNIOR, REINALDO FARTO NUNES e VALMIR DIONIZIO. 
Usou da palavra o Vereador Paulo Mattioli Junior  para suas considerações a 
respeito do projeto e suas palavras estão inseridas no DVD nº 10/13, de 18/03/13. 
Continuou em discussão o Projeto de Resolução nº 04/2013, de autoria dos 
Vereadores Paulo Mattioli Junior, Reinaldo Farto Nunes e Valmir Dionizio. 
Manifestou-se em questão de ordem o Vereador Alexandre Cobra  Cyrino 
Nicoliello Vencio. Continuou em discussão o Projeto de Resolução nº 04/2013, 
de autoria dos Vereadores Paulo Mattioli Junior, Reinaldo Farto Nunes e 
Valmir Dionizio. Não houve mais nenhuma manifestação dos Vereadores. 
Encerrada a discussão e colocado em votação, foi aprovado com 14 (quatorze) 
votos favoráveis (Vide Anexo 07). Declarou seu voto o Vereador João da Silva 

Filho. Encerrada a votação do projeto, o Senhor Presidente, consultou aos 
Vereadores  interessados em participar da Comissão se manifestassem, respeitando 
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a proporcionalidade dos Partidos. Manifestou-se em questão de ordem o Vereador 
Paulo Mattioli Junior, sugerindo os Vereadores Reinaldo Farto Nunes, Adriano 
Luiz Romagnoli Pires, Thiago Hernandes de Souza Lima e Alexandre Cobra  
Cyrino Nicolielo Vencio. O Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo 
Neto, sugeriu o Vereador João da Silva Filho. Manifestaram-se em questão de 
ordem os Vereadores Arlindo Alves de Sousa e Paulo Mattioli Junior. O Senhor 
Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, informou que a Comissão estava 
composta com os seguintes membros: Paulo Mattioli Junior (Presidente), Reinaldo 
Farto Nunes, Adriano Luiz Romagnoli Pires. Thiago Hernandes de Souza Lima e  
Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencio. Manifestaram-se em questão de 
ordem os Vereadores Thiago Hernandes de Souza Lima, José Luiz Garcia e Paulo 
Mattioli Junior. O Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, teceu 
alguns comentários. Ato contínuo, o Senhor Presidente, Vereador  Eduardo de 
Camargo Neto, colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 014/2013, de 
autoria do Vereador ADRIANO LUIZ ROMAGNOLI PIRES. Manifestou-se 
em questão de ordem o Vereador Adriano Luiz Romagnoli Pires solicitando 
adiamento do projeto por três Sessões. O Senhor Presidente, Vereador Eduardo de 
Camargo Neto, consultou ao plenário quanto ao pedido de adiamento. Foi 
aprovado por unanimidade. Portanto, foi adiado por três Sessões o Projeto de 
Lei nº 014/2013, de autoria do Vereador Adriano Luiz Romagnoli Pires. A 
seguir, o Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, colocou em 
discussão o PROJETO DE LEI Nº 015/2013, de autoria do Vereador 
 THIAGO HERNANDES DE SOUZA LIMA. 
Manifestou-se em questão de ordem o Vereador Thiago Hernandes de Souza Lima 
solicitando adiamento do projeto por três Sessões. O Senhor Presidente, Vereador 
Eduardo de Camargo Neto, consultou ao plenário quanto ao pedido de adiamento. 
Foi aprovado por unanimidade. Portanto, foi adiado por três Sessões o Projeto 
de Lei nº 015/2013, de autoria do Vereador Thiago Hernandes de Souza Lima. 
Dando prosseguimento aos trabalhos, o Senhor Presidente, Vereador Eduardo de 
Camargo Neto, colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 016/2013, de 
autoria do PODER EXECUTIVO. O Senhor Presidente, Vereador Eduardo de 
Camargo Neto, informou que encontravam-se presentes o Secretário Municipal da 
Fazenda e o Presidente do AssisPrev e solicitou ao Vereador Paulo Mattioli Junior 
que os acompanhasse até a tribuna. Usou da palavra o Presidente do  AssisPrev, 
Senhor Carlos Sérgio Dias Paião (questionado pelos Vereadores Adriano Luis 

Romagnoli Pires, Thiago Hernandes de Souza Lima, Paulo Mattioli Junior, João 

da Silva Filho, Edson de Souza, Bento Carlos de Oliveira, Reinaldo Farto Nunes e 

José Luiz Garcia, Adriano Luiz Romagnoli Pires, Arlindo Alves de Sousa, 

Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencio, Cristiano Manfio, Valmir Dionizio e 
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Eduardo de Camargo Neto) e suas palavras estão inseridas no DVDnº 10/13, de 
18/03/13. Às 22h:46min, quando o orador ainda estava sendo questionado pelo 
Vereador José Luiz Garcia, em questão de ordem o Vereador Valmir Dionizio 
solicitou prorrogação da Sessão por mais uma hora, o que foi acatado pelo Senhor 
Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto. Na sequência, usou da palavra o 
Secretário Municipal da Fazenda, Senhor Alexander Ribeiro Serodio (questionado 
pelos Vereadores Eduardo de Camargo Neto, Valmir Dionizio, Cristiano Santili, 

Reinaldo Farto Nunes, José Luiz Garcia e Adriano Romagnoli Pires) e suas 
palavras estão inseridas no DVD nº 10/13, de 18/03/13. O Senhor Presidente, 
Vereador Eduardo de Camargo Neto, agradeceu a presença dos oradores e solicitou 
ao Vereador Alexandre Cobra  Cyrino Nicoliello Vencio que os acompanhasse até 
a saída do plenário. Continuou em discussão o Projeto de Lei nº 016/2013, de 
autoria do Poder Executivo. Usou da palavra o Vereador Paulo Mattioli Junior 
(aparteado pelos Vereadores Eduardo de Camargo Neto, Reinaldo Farto Nunes, 

Timba, Eduardo de Camargo Neto e Reinaldo Farto Nunes) para suas 
considerações pessoais a respeito do projeto. Às 23h:52min, enquanto o Vereador 
João da Silva Filho fazia seu aparte ao Vereador Paulo Mattioli Junior, em questão 

de ordem o Vereador Valmir Dionizio solicitou prorrogação da Sessão por mais 
uma hora, o que foi acatado pelo Senhor Presidente, Vereador Eduardo de 
Camargo Neto. No uso da palavra o Vereador Paulo Mattioli Junior solicitou 
adiamento do projeto por duas Sessões e em seu aparte, o Vereador Reinaldo Farto 
Nunes solicitou adiamento do projeto por uma Sessão. Manifestou-se em questão 

de ordem o Vereador Reinaldo Farto Nunes. O Senhor Presidente, Vereador 
Eduardo de Camargo Neto, consultou ao plenário quanto ao pedido de adiamento 
do projeto por uma Sessão. Foi aprovado por unanimidade. Manifestaram-se em 
questão de ordem os Vereadores Thiago Hernandes de Souza Lima e Paulo 
Mattioli Junior. Portanto, foi adiado por uma Sessão o Projeto de Lei nº 
016/2013, de autoria do Poder Executivo. Em seguida, o Senhor Presidente, 
Vereador Eduardo de Camargo Neto, colocou em discussão o PROJETO DE LEI 
Nº 019/2013, de autoria do PODER EXECUTIVO. Em questão de ordem o 
Vereador João da Silva Filho solicitou adiamento do projeto por uma Sessão. 
Manifestaram-se em questão de ordem os Vereadores Alexandre Cobra Cyrino 
Nicoliello Vencio e Paulo Mattioli Junior. O Senhor Presidente, Vereador Eduardo 
de Camargo, consultou ao Vereador João da Silva Filho se ele mantinha o pedido 
de adiamento. O Vereador João da Silva Filho manteve o pedido de adiamento. O 
Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, teceu alguns comentários. 
Manifestaram-se em questão de ordem os Vereadores Adriano Luiz Romagnoli 
Pires e João da Silva Filho. O Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo 
Neto, consultou ao plenário quanto ao pedido de adiamento do projeto por uma 
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Sessão. Foi aprovado por unanimidade. Portanto, foi adiado por uma Sessão o 
Projeto de Lei nº 019/2013, de autoria do Poder Executivo. O Senhor Presidente, 
Vereador Eduardo de Camargo Neto, teceu alguns comentários. Manifestaram-se 
em questão de ordem os Vereadores Alcides Coelho e João da Silva Filho. Ato 
continuo, o Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, consultou ao 
2º Secretário, Vereador Claudecir Rodrigues Martins, se existiam Vereadores 
inscritos para Explicações Pessoais. O 2º Secretário, Vereador Claudecir Rodrigues 
Martins, informou que não. Manifestaram-se em questão de ordem os Vereadores 
Claudecir Rodrigues Martins e Paulo Mattioli Junior. Conforme a Resolução nº 
83/03, o Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, convidou o 
Vereador Edson de Souza, que procedesse a Oração do Pai Nosso. O Vereador 
Edson de Souza procedeu a Oração do Pai Nosso. Não havendo mais matéria para 
tratar na Ordem do Dia, o Senhor Presidente, Vereador Eduardo de Camargo Neto, 
sob a proteção de Deus, encerrou a presente Sessão às 00h:20min e eu Sonia 
Lavinia Tinson Krebs, Secretária da Ata, lavrei à presente que uma vez conferida 
pelo 1º Secretário, Vereador Valmir Dionizio, vai por ele assinada juntamente com 
os demais membros da Mesa, Presidente, Vice-Presidente e 2º Secretário. 
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